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Velikonočno voščilo slovenskih škofov 
Evangelist Janez začenja vest o Jezusovem vstajenju s prvim dnevom tedna, ko je 

prišla Marija Magdalena navsezgodaj h grobu, kjer je bil kamen od groba odvaljen in 
Gospoda ni bilo. Za ves svet je bil tedaj še en »ponedeljek«, ko so se ljudje odprav-
ljali po svojih opravkih in so pred seboj videli še en običajni teden. Nekaj ducatov pa 
jih je tistega prvega dne v tednu še precej prestrašenih trepetalo, kaj bo z njimi, ker 
je bil njihov Gospod, Jezus Kristus, kruto pokončan. 

Verjetno je Marijina novica učencem zbudila še več vznemirjenja. A neustavljivi 
val o veliki novosti, ki je spremenila svet, se je v tistem trenutku že sprožil. Do konca 
tistega prvega dne v tednu so nekateri že poročali o tem, da so videli Gospoda. Ne-
kateri so ga s težavo prepoznavali; da bi namreč tisti, ki so ga videli umreti na križu 
in položenega v grob, znova živel, je bilo za človeka nemogoče. Grob je bil do tedaj 
edina nespremenljiva gotovost; z Jezusovim vstajenjem pa je grob postal prehod 
k Očetu. Pričevanje vstajenjske liturgije in praznovanje teh, ki so sprejeli vero v to 
novost, veje tudi v naših krajih. 

Tudi za marsikoga je morda danes običajna nedelja – dan počitka ali dela v dežur-
nih službah. Morda mnogim tudi danes bolezen, samota, neuspeh razžira srce in 
telo. Toda val oznanila, da je Jezus vstal, zmore premakniti kamen, ki zatemnjuje 
moje življenje. Kakor je bilo za Jezusove učence potrebno štirideset dni, da so spre-
jeli vest, da Jezus živi, je tudi nam dan čas: čas, da bi to pričevanje izkusili v svojem 
življenju. Da Jezus tudi vsakemu izmed nas da znamenja, po katerih bomo verovali 
vanj. To vse spremeni, ker spremeni naš zadnji cilj. Spremeni cilj upanja, ki je temelj 
našega vsakdanjega odločanja, delovanja. 

Vest o praznem grobu je Marija Magdalena prinesla Simonu Petru in drugemu 
učencu, ki ga je Jezus imel rad. Ta drugi učenec si danes ti, sem jaz, ki danes znova 
posluša vest, ki je ni mogoče utišati: Jezus je vstal. Dragi bratje in sestre, škofje vam 
želimo, da bi val tolažbe in upanja zaradi Jezusovega vstajenja, ki razodeva tudi našo 
nesmrtnost v Jezusu, oblival tudi vaša srca.

Slovenski škofje

Blagoslovljene velikonočne dni
Vam želijo Vaša duhovnika župnik Andrej, duhovni pomočnik Tone 

in bratje kapucini 
s sodelavci.
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DROBNE ZGODBE ZA DUŠO
VSEM UGAJATI

Oče in sin sta se odpravila z oslom na trg. Oče je zajahal osla, fant pa je šel peš. Ljud-
je, ki so ju srečevali, so govorili: »Grozno! Močan mož jaše osla, fant pa mora hoditi.«

Zato je oče sestopil z osla, sin pa se je usedel na njegovo mesto. Toda kmalu so 
ljudje govorili: »Kaj ni grozno? Star človek mora hoditi, tak mladenič pa sedi!«

Ko pa sta oba, oče in sin, zajahala osla, so se zgražali: »Poglejte, kaj ni to trpinče-
nje živali? Dva človeka na ubogem živinčetu!« Oče in sin sta sestopila in šla peš ob 
oslu. Ljudje, ki so ju videli, pa so modrovali: »Kako neumno! Osel nič ne nosi, človeka 
pa hodita ob njem.«

In nikoli več nista šla z oslom na trg. 
»Vsem ustreči ni mogoče,« pravi sam nebeški Oče. 
Nikoli ne bomo mogli vedno vsem ugajati. Tudi Cerkev se mora zavedati, da ne 

bo nikoli vsem ugajala, pa naj dela karkoli. Ne sme se preveč ozirati na to, da bi 
stregla željam ljudi, ker ne bo nikoli vseh zadovoljila. Pomembno je, da se ravna 
po evangeliju. 

Rustja, Drobne zgodbe za dušo, 2000

KAKO PREJEMATI SVETO OBHAJILO?
V knjigi Alojzija Bavčevića z naslovom Neke primjedbe na služenju svete mise 

kod nas sem našel lepe spodbude, ki so nam lahko v pomoč za še lepše doživljanje 
svetega obhajila in z njim povezane svete maše. 

Naj navedem nekaj misli za spodbudo, da bomo še bolj ozavestili vrednost svete-
ga obhajila, kjer se nam Jezus vsak dan daje v duhovno hrano. 

Verniki lahko prejmejo duhovno obhajilo. Duhovno obhajilo se lahko prejme 
vedno, ko ne moremo k svetemu obhajilu iz več razlogov in ko v sebi prebudimo 
željo prejeti Jezusa v svoje srce. V primeru duhovnega obhajila se pogovarjajmo z 
Jezusom, kot da smo ga prejeli pri svetem obhajilu. 

K svetemu obhajilu ne pristopajo majhni otroci, odrasli, ki še niso prejeli prvega 
svetega obhajila, tisti, ki so prišli v cerkev tik pred obhajilom, tisti, za katere se ve, 
da živijo, kot da bi bili poročeni, javni grešniki, člani državnega zbora, ki so glasovali 
za nemoralni zakon, in ostali verniki, ki niso v popolni edinosti s katoliško Cerkvijo. 
Nedostojno in izzivalno oblečene se sme opozoriti, da se oblečejo dostojneje in pris-
topijo k obhajilu kasneje.

Do II. vatikanskega cerkvenega zbora je bila zunanja priprava na prejem svetega 
obhajila strožja kot danes. Do leta 1965 je bil evharistični post (post do prejema 
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svetega obhajila) od polnoči do svete maše (zato so bile do koncila samo jutranje 
svete maše). Sedaj se je evharistični post skrajšal na eno uro pred začetkom svete 
maše. 

K svetemu obhajilu pristopamo v sprevodu. Ko obhajalec pokaže posvečeno hos-
tijo, na besede: »Kristusovo telo« glasno odgovorim: »Amen«. Šele ko odgovorim 
»Amen«, mi obhajalec položi posvečeno hostijo na roke ali usta in ne prej.

Ko vernik pred menoj prejema sveto obhajilo, se lahko priklonim. Pred preje-
mom svetega obhajila se ne križam. Ko mi obhajalec pokaže sveto hostijo, pogledam 
njo in ne duhovnika ali v tla. JASNO ODGOVORIM: »AMEN«, KAR POMENI: »RES JE, 
DRŽI, SE STRINJAM, VERUJEM«.

Po prejemu svetega obhajila se ne klanjam, ne križam in ne poklekujem.
Če prejmem sveto obhajilo na roke, se z Najsvetejšim pomaknem korak vstran, 

se obhajam in se po isti poti vrnem na svoje mesto in pazim, da ne stopim pred 
tistega, ki ravno pristopa k obhajilu. 

Kdor se obhaja na usta, naj sklene roke ali jih prekriža na prsih in ne daje ven 
jezika. Odpre naj usta, stoji naj pri miru, naj se ne premika, ampak počaka pred 
obhajalcem. 

Tisti, ki se obhaja na roke (odrasli, otroci, ki so že prejeli zakrament svete birme, 
srednješolci), naj bodo dobro poučeni, koga prejemajo. Imeti je treba čiste in proste 
roke (brez rožnega venca, palice, bergle, torbe, robčka, rokavic, otroka v naročju). 
Naj ne steguje samo ene roke ali celo samo dveh prstov. 

DESNICO NAJ V VIŠINI SRCA POSTAVI POD LEVO ROKO, NAJ GLEDA V HOSTIJO, 
NE V DLANI, naj hostije ne prijemlje v zraku, preden mu jo obhajalec ne položi na 
dlani, ki sta v obliki križa v višini srca. 

Ne odhajajte izpred obhajalca s hostijo v roki proti svoji klopi!
Če se vernik po prejemu svetega obhajila s sveto hostijo v roki oddaljuje od mesta 

prejema obhajila proti svoji klopi, ga je obhajalec dolžan ustaviti in ga opozoriti, da 
se obhaja pred njim (zaradi sakrilegija – zlorabe obhajila). 

Nekateri verniki pozabijo reči glasen 
»AMEN«, zato jim je treba še enkrat po-
noviti »KRISTUSOVO TELO«, dokler ne od-
govorijo. Če kdo ponovno ne odgovori, se 
lahko podvomi v njegovo pripravljenost 
in namen prejeti sveto obhajilo (morda je 
slučajno prišel po sveto obhajilo, morda ni 
katoličan …). 

Mali otroci lahko pridejo v sprevo-
du po blagoslov, pri tem pa naj naredijo 
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zunanje znamenje, da še ne smejo prejeti svetega obhajila (prst čez usta ali prekriža-
ne roke čez prsi). Obhajalec jih pokriža na čelu in jih blagoslovi z besedami: »Gospod 
naj te blagoslovi in varuje«. 

V manjših skupinah je priporočljivo, da se sveto obhajilo prejme pod obema po-
dobama (telo in kri). 

Po prejemu svetega obhajila v klopi pokleknemo in se v tišini zahvaljujemo za 
Jezusa, ki je prišel v naše srce. 

Po svetem obhajilu je zelo priporočljiva SVETA TIHOTA, da se v tišini (brez glasne 
molitve v cerkvi ali prepevanja) zahvaljujem Jezusu, da je postal moj gost, jaz pa živi 
tabernakelj po vzoru nebeške matere Marije.

(Povzeto po: Neke primjedbe na služenju svete mise kod nas, A. Bavčević, Vepric 2011) 

Če ima kdo izmed vernikov celiakijo in ne sme uživati žitne moke, imamo na voljo 
brezglutenske hostije, ki jih hranimo v tabernaklju. Kdor želi prejeti brezglutensko 
sveto hostijo, naj pride k svetemu obhajilu po končani sveti maši pred oltar.

Naj nam bodo te praktične spodbude v duhovno korist za še lepše doživljanje 
trenutkov, ko Jezus vstopa v naša srca in postajamo Kristonosci v vsakdanjem 
življenju. 

OD TRAGEDIJE DO PARAOLIMPIJSKIH IGER
Pri 17 letih je Jernej Slivnik prvič nasto-

pil na zimskih paraolimpijskih igrah v Južni 
Koreji. Osem let pozneje je skupaj s Tabeo 
Dolžan nastopil tudi v Cortini d’Ampezzo na 
svojih tretjih igrah

Pri petih letih je življenje  Jerneja Slivni-
ka zaznamovala prometna nesreča, v kateri 
je izgubil očeta in sestro, sam pa je utrpel 
poškodbe glave in hrbtenjače, zaradi katerih 
je pristal na invalidskem vozičku.

Kot je dejal v pogovoru za MMC, je tudi zaradi svoje mladosti nesrečo lažje spre-
jel: “Če bi se mi taka stvar zgodila zdaj, ko sem malo starejši, bi bilo veliko težje. 
Težje bi se navadil življenja in to sprejel.” Vse pomembne stvari, ki se jih je v življenju 
naučil, se je naučil na vozičku.

Ko je Jernej po nesreči spoznal, da bo moral življenje nadaljevati na vozičku, ga 
ni najprej skrbelo, kako bo živel – zanimalo ga je nekaj drugega. Spomnil se je smu-
čanja. Kot je pozneje pripovedoval, je bila njegova prva misel: “Kaj pa smučanje?”

https://www.rtvslo.si/sport/zimski-sporti/zakulisje/jernej-slivnik-vse-pomembne-stvari-v-zivljenju-sem-se-naucil-na-vozicku/775009
https://si.aleteia.org/2022/03/13/kdo-pravi-da-ne-morem/
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Ravno zaradi svoje ljubezni do smučanja je že tri leta 
po nesreči, pri osmih letih, sedel na monoski.

Takrat je začutil, da se vrača tja, kamor je vedno spa-
dal. “Od prvega dne, ko sem se po nesreči usedel na 
monoski, sem se dokončno zaljubil v ta šport.” Prav ta 
ljubezen do smučanja mu je pomagala prebroditi najtež-
je trenutke.

Prvi resni korak v paraalpsko smučanje je naredil leta 
2009 na smučarskem kampu za invalide v Kranjski Gori. 
Tam so njegov talent opazili trenerji, ki so ga spodbudili, 
naj začne trenirati tekmovalno.

“Kdo pravi, da ne morem”
Jernej Slivnik ni samo športnik – postal je tudi simbol vztrajnosti. Njegova ži-

vljenjska zgodba je navdihnila projekt in videospot z naslovom “Kdo prav’, da ne 
morem”, ki govori o premagovanju življenjskih ovir in povzema tudi njegovo življenj-
sko filozofijo.

Pogled naprej
Kot je navedeno na spletni strani  Zveze za šport invalidov Slovenije,  je Jernej 

Slivnik že pravi veteran olimpijskih iger, pa čeprav je star šele 25 let. Na zimskih 
paraolimpijskih igrah v Pjongčangu leta 2018 je v slalomu osvojil 12. mesto, pred 
štirimi leti je bil v Pekingu 13. na veleslalomu. Štirikrat je bil na štartu, dveh tekem v 
boju za dober rezultat ni končal.

Danes Jernej Slivnik nadaljuje svojo športno pot v svetovnem pokalu in na naj-
večjih parašportnih tekmovanjih. Tekmuje v disciplinah slalom, veleslalom in super-
veleslalom ter ostaja eden najbolj prepoznavnih slovenskih parašportnikov.

Njegove želje in cilji segajo visoko: “Postati želim eden izmed najboljših špor-
tnikov na svetu. Moje sanje in glavni cilj so medalje na olimpijskih igrah, svetovnih 
prvenstvih in kristalni globus. Verjamem, da lahko vse to s trdim delom, disciplino in 
vztrajnostjo tudi dosežem.”

Za Slivnika pa rezultati nikoli niso bili edino merilo uspeha. Njegov cilj je vedno 
presegal medalje – dokazati, da tudi najtežje življenjske preizkušnje ne morejo usta-
viti človeka, ki verjame v svoje sanje.

Jernej je bil tudi moj ministrant na Jesenicah, izredno plemenit fant, ki se je znal v 
življenju vedno boriti. Lepo pričevanje je bilo, ko so ga prijatelji ministranti pripeljali 
na vozičku pred oltar in je ministriral z drugimi. Dragi Jernej, hvala Ti za Tvoj pogum 
in srčnost. 

https://cortina2026.zsis.si/ekipa/
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PRED NAMI

VELIKI ČETRTEK 
9.00: krizmena sveta maša v ljubljanski stolnici
19.00: sveta maša – obredje velikega četrtka

Nabirka pri tej večerni maši je namenjena Župnijski karitas.
Sledi molitvena ura pred ječo.

VELIKI PETEK 
15.00: križev pot po mestu Škofja Loka
19.00: obredje velikega petka 

Začetek devetdnevnice k Božjemu usmiljenju (ob 18.45).
Vaš dar za Božji grob, ko boste s poljubom počastili križ, je namenjen vzdrževanju 

svetišč v Sveti deželi.
Sledi molitvena ura pred Božjim grobom.

VELIKA SOBOTA 
6.00: blagoslov velikonočnega ognja in vode 

BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDIL
11.00 Župnijska cerkev sv. Jakoba 
12.00 Bodovlje – sveti Peter
13.00 Brode – sveti Tomaž

14.00 Župnijska cerkev sv. Jakoba
15.00 Župnijska cerkev sv. Jakoba
16.00 Župnijska cerkev sv. Jakoba

20.00: velikonočna vigilija 

VELIKA NOČ 
6.00: vstajenjska procesija s sveto mašo 
8.00 in 10.00: sveta maša 

Pri vseh svetih mašah bo ofer za potrebe župnije. 

15.00 na Hribcu: protipotresna pobožnost.

ISKRICA
ČE IMAŠ REŠLJIV PROBLEM, ZAKAJ SE SEKIRAŠ?

ČE IMAŠ NEREŠLJIV PROBLEM, ZAKAJ SE SEKIRAŠ?
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BELA NEDELJA, NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA, 12. april
Sveti papež Janez Pavel II., ki je 30. aprila leta 

2000, na drugo nedeljo po veliki noči, razglasil polj-
sko redovnico Favstino Kowalsko, posebno glasnico 
Božjega usmiljenja, za svetnico, je dejal, da se bo 
druga nedelja po veliki noči »odslej v vsej Cerkvi 
imenovala nedelja Božjega usmiljenja«. Pri tem se 
je oprl na javno razodetje, posebej na Božjo besedo 
druge velikonočne nedelje, ki zelo nazorno govori o 
Božjem usmiljenju, povod pa mu je bilo Jezusovo 
posebno razodetje sestri Favstini: »Hči moja, govo-
ri vsemu svetu o mojem neizmernem usmiljenju. 
Hočem, da je praznik Božjega usmiljenja zatočišče 
vseh duš, pribežališče vseh grešnikov. Ta dan bom 
razodel polnost svojega usmiljenja. Kdor bo ta dan 
opravil sveto spoved in prejel sveto obhajilo, bo dobil popolno odpuščanje grehov in 
kazni za grehe. Naj se nihče ne boji priti k meni, čeprav so njegovi grehi še tako veliki. 
Hočem, da praznik mojega usmiljenja slovesno obhajate prvo nedeljo po veliki noči. 
Povej ranjenim ljudem, da se morajo zateči k mojemu usmiljenemu Srcu in dal jim 
bom svoj mir. Preden pridem kot pravičen sodnik, pridem kot kralj usmiljenja. Kdor 
zavrne moje usmiljenje, se sam obsodi.«

Bela nedelja ima ime po običaju, ko so na veliko soboto krščevali katehumene. 
Novokrščenci so oblekli bela oblačila (tunike), ki so jih v znak veselja in pričevanja 
nosili javno ves teden. Prihodnjo nedeljo pa so jih odložili. In v spomin na to se ta 
nedelja imenuje »bela nedelja«.

Na belo nedeljo bomo med 10. sveto mašo podelili zakrament svetega krsta.

ODPRTJE STALNE RAZSTAVE MUZEJSKE VITRINE, 12. april
Na belo nedeljo, ob 11. uri, bo v župnijski cerkvi 

svetega Jakoba odprtje stalne razstavne muzejske 
vitrine, s predstavitvijo najpomembnejših priložno-
stnih filatelističnih izdaj Filatelističnega društva Lo-
vro Košir Škofja Loka na temo Škofjeloškega pasijo-
na in njegove moderne uprizoritve med leti 1999 in 
2026. Dogodek skupaj organizirajo: Občina Škofja 
Loka, Župnija sv. Jakoba Škofja Loka in Filatelistično 
društvo Lovro Košir Škofja Loka. 
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ŽUPNIJSKO ROMANJE NA TRSAT, 27. april
Vabljeni na vsakoletno romanje, tokrat na Trsat. Trsat je tradicionalno romarsko sre-

dišče Slovencev, predvsem Primorcev. Iz Škofje Loke se bomo odpeljali z avtobusom 
izpred kasarne ob 7. uri zjutraj. Na Trsat bomo prispeli okoli 9.45. Ob 10. uri je predvi-
dena sv. maša. Po maši nam bodo patri povedali nekaj o svetišču in o mestu Reka. 

Okoli 12. ure se podamo proti Ravni Gori v Gorskem kotarju, kjer je edini kraj na 
Hrvaškem, kjer domačini govorijo rovtarsko narečje. V te kraje in okolico so se na-
seljevali ljudje iz Škofjeloškega gospostva (v času nastajanja Škofjeloškega pasijona), 
predvsem iz Poljanske doline. V tem času je Avstro-Ogrska iskala delavce za gradnjo 
ceste Zagreb–Reka in za delo v gozdovih. Tako tam najdemo kar nekaj priimkov, kot 
jih poznamo na Loškem. Tudi nekateri kraji spominjajo na imena iz naših krajev. Kaj 
več o romanju in zanimivostih na poti. 

Vrnili se bomo ob 19. uri zvečer. Strošek romanja in kosila je 45 €. Na Ravni Gori 
se bomo srečali s tamkajšnjim društvom, ogledali si bomo cerkev in poslušali pre-
davanje domačinke, ki ima korenine iz naših krajev in je sodelovala pri proučevanju 
besed, naglasov in priimkov v okolici Ravne Gore.

LETO SVETEGA FRANČIŠKA ASIŠKEGA

Medtem ko so sadovi milosti rednega jubilejnega leta 2025, v katerem smo bili 
vsi spodbujeni, da postanemo romarji upanja, ki ne razočara, še vedno aktualni in 
učinkoviti (prim. Rim 5,5), se k temu kot idejno nadaljevanje doda nova priložnost za 
veselje in posvečevanje: osmo stoletje srečnega prehoda (transitusa) sv. Frančiška 
Asiškega iz zemeljskega življenja v njegovo nebeško domovino (3. oktober 1226).

V zadnjih letih so se zgodili tudi drugi pomembni jubileji, povezani s Frančiškovim 
življenjem in deli: 1223 – ustvaritev prvih jaslic v Grecciu; 1224 – stigmatična izku-
šnja na gori La Verna, skoraj novem Kalvarijskem prizorišču, dve leti pred njegovo 
smrtjo; 1225 – kompozicija Hvalnice stvarstva, himne sveti lepoti stvarstva.

Leto 2026 bo tako pomenilo vrhunec in izpolnitev vseh preteklih praznovanj: to 
bo leto sv. Frančiška, v katerem bomo vsi poklicani, da po zgledu serafskega patriar-
ha postanemo sveti v sodobnem svetu.
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Za popolnejšo dosego navedenih namenov Apostolska penitenciarija ob letu sve-
tega Frančiška podeljuje popolni odpustek pod običajnimi pogoji (zakramentalna 
spoved, evharistično obhajilo in molitev po namenih svetega očeta), ki se uporablja 
tudi za duše v vicah:

1) članom:
- Frančiškove družine prvega, drugega in tretjega reda, redovnega in svetnega;
- ustanov posvečenega življenja, družb apostolskega življenja in javnih ali zaseb-

nih združenj vernikov, moških in ženskih, ki spoštujejo Vodilo svetega Frančiška ali 
se navdihujejo nad njegovo duhovnostjo ali kakor koli ohranjajo njegovo karizmo;

2) vsem vernikom brez razlike, ki se bodo z duhom, odmaknjenim od greha, ude-
ležili leta svetega Frančiška tako, da bodo kot romarji obiskali katero koli frančiškovo 
samostansko cerkev ali bogoslužni kraj kjer koli na svetu, posvečen svetemu Fran-
čišku ali povezan z njim iz kakršnega koli razloga, in tam pobožno sledili jubilejnim 
obredom ali preživeli vsaj primerno obdobje v pobožni meditaciji in molili k Bogu, 
da bi se po zgledu svetega Frančiška v njihovih srcih prebudili občutki krščanske lju-
bezni do drugih in pristne želje po slogi in miru med ljudmi, in bi pobožnost zaključili 
z Očenašem, Veroizpovedjo in prošnjami k blaženi devici Mariji, svetemu Frančišku 
Asiškemu, sveti Klari in vsem svetnikom Frančiškove družine.

Starejši, bolni in tisti, ki zanje skrbijo, pa tudi vsi, ki zaradi resnih razlogov ne 
morejo zapustiti svojih domov, lahko še vedno prejmejo popolni odpustek, če niso 
navezani na greh in nameravajo čim prej izpolniti tri običajne pogoje. Duhovno se 
lahko pridružijo jubilejnim praznovanjem leta svetega Frančiška in usmiljenemu 
Bogu darujejo svoje molitve, bolečine ali trpljenje svojega življenja.

Dano v Rimu, s sedeža Apostolske penitenciarije, 10. januarja 2026, na predvečer 
praznika Gospodovega krsta.

ZA DOBRO VOLJO
URA – Mož pride od zdravnika. Žena ga vpraša, ali ga je zdravnik dobro 
pregledal. On: »Sploh ne. Prijel me je za roko in gledal v svojo uro, ali mu 
gre dobro.«

HRANA – Debel mož pride k zdravniku. Ta mu predlaga, naj poje 10 dkg 
riža, kos mesa … Bolnik odide, pa se vrne in vpraša: »Ali to pojem pred 
kosilom ali po njem?«

KRAJŠA NOGA – Profesor vpraša študenta medicine, ko gledata moža s 
krajšo nogo, ki šepa. »Kaj bi storil ti?« – »Enako bi šepal.«
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ZGODILO SE JE

SESTANEK ŽPS
Župnik Andrej je izpostavil nekaj povzetkov iz gradiva »Pot, ki nas spreminja: 

Volitve – izbira novih članov ŽPS«. Ne gre za volitve v klasičnem pomenu, za 
tekmovanje in nasprotovanje, ampak za zaupanje, služenje. ŽPS je posvetovalno 
telo, ne izvršilno. Člani iščejo Božjo voljo, dajo na razpolago svoj čas, svoje talente.

Poleg voljenih članov naj bodo v ŽPS predstavniki katehetov, karitas, bralcev, mo-
litvenih skupin, zakoncev, ključarjev, pevcev, mladih, skavtov in animatorjev.

Po seznamu praznikov, ki ga je pripravil g. župnik, vsak koordinator poskrbi za 
bralce. Vsi bralci naj se pred sveto mašo javijo v zakristiji, da pogledajo Božjo besedo 
in se javijo župniku. To velja predvsem za nedelje in praznike.

Pogled za naprej in župnijski utrip:
•	 Bralce za določene maše koordinirajo:

Sobota – Ema Oblak
Nedelja ob 7. uri – Ivanka Tavčar
Nedelja ob 8. uri – Natalija Jelovčan
Nedelja ob 10. uri – Majda Bernik
Delavniške sv. maše – Metoda Jelenc

•	 Nove orgle so velik projekt, dolgoročno pride v poštev, a se je treba zadeve lotiti 
premišljeno.

•	 Tabernakelj se bo prestavil na sredino prezbiterija zadaj, kjer je prvotno že bil.
Zapisala Majda Bernik.

KRIŽEVI POTI NA HRIBCU
Iskrena hvala vsem skupinam, ki so za postne 

nedelje pripravile in vodile sveti križev pot: člani 
ŽPS, Župnijska karitas, skavti, zakonske skupine, 
svetopisemski skupini, Frančiškova družina, Pre-
nova in Marijino delo. Hvala tudi vsem molivcem 
in molivkam, ki ste se v lepem številu udeleževali 
svetega križevega pota.
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PRVOOBHAJANCI NA DUHOVNEM VIKENDU NA BLEDU
Prvoobhajanci so se v dneh pred tiho nedeljo udeležili duhovnega vikenda pri 

sestrah na Bledu, kjer so v prijetnem in spodbudnem okolju poglabljali svojo vero 
ter se pripravljali na prejem prvega svetega obhajila. Program je bil raznolik in bo-
gat: skozi pesem, igro, skeče in skupno molitev so spoznavali pomen evharistije ter 
Jezusove bližine v njihovem življenju.

Poseben del vikenda je bila uprizoritev odlomkov iz Svetega pisma. Otroci so z 
veseljem zaigrali prizore, v katerih Jezus zbira svoje učence, jih uči, se jim daruje v 
obhajilu in jih nato pošilja v svet, da bi širili ljubezen in dobroto.

Duhovni vikend je bil za prvoobhajance dragocena izkušnja skupnosti, veselja in 
rasti v veri, ki jih bo spremljala na poti do njihovega pomembnega zakramenta.

ZAHVALA  ... vsem, ki so prispevali k bogatemu doživljanju velikonočnih praznikov: 
čistilkam župnijske in podružničnih cerkva, krasilkam, pevcem, organistom, zboro-

vodjem, bralcem, ministrantom, molivcem, nosilcem bander, pritrkovalcem, starejšim 
in preizkušanim bratom in sestram za darovane bolečine in molitve. Naj Vstali vse na-
polnjuje s svojim veseljem!

MOLITEV PO VASEH in SOSESKAH – V MESECU APRILU
•	 Log in Valterski Vrh: v torek, 7.aprila, ob 

19. uri – Log 2 (kontakt Vida Demšar in 
Sabina Ponikvar);

•	 Brode in Gabrk: v petek, 10. aprila, ob 
18. uri v cerkvi (kontakt Tinca Prevodnik 
in Stanka Prevodnik);

•	 Sveti Florijan in Sopotnica: zopet v maju 
(kontakt Miran Pivk); 

•	 Breznica in Gabrovo: zopet v maju (kon-
takt Vida Habjan);

•	 Zminec: v četrtek, 16. aprila, ob 18. 
uri, Arharjeva kapela (kontakt Romana 
Hafnar); 

•	 Bodovlje: v ponedeljek, 20. aprila, ob 18. 
uri, Bodovlje 44 (Nastran) (kontakt Katja 
Nastran);

•	 Sv. Ožbolt: v petek, 10. aprila, ob 
20. uri pri Hribovc, Ožbolt 6 (Marolt) 
(kontakt Slavi Marolt in Andreja Božnar);  

•	 Sv. Barbara: v petek, 10. aprila, ob 20. 
uri, sv. Barbara 7 (Guzelj Zdenka in Ivan) 
(kontakt Marija Potrebuješ);

•	 Puštal: v torek, 14. aprila, ob 20. uri 
– Puštal 16 (Jesenovec Kati in Tine)  
(kontakt Majda Bernik);

•	 Poljanska c. in Grajska pot, Kopališka in 
Mesto (Spodnji, Mestni in Cankarjev trg, 
Studenec, Fužinska, Klobovsova in Blaže-
va ul.): v nedeljo, 12. aprila, ob 19. uri – 
Lepo znamenje (kontakt Helena Kožuh);

•	 Pod Plevno, Koširjeva, Stara c., Suška, 
Sorška in Demšarjeva c.: v soboto, 18. 
aprila, ob 20.15 – pri križu (kontakt Mar-
tin Krajnik); 

•	 Vincarje, Kapucinski trg in Novi svet: v 
torek, 14. aprila, ob 17. uri – Vincarje 19 
(kontakt Ema Oblak);

•	 Partizanska, Šolska, Kamnitnik, Nad 
Plevno, Potočnikova, Tavčarjeva in Kidri-
čeva c.: v ponedeljek, 13. aprila, ob 18. 
uri – Šolska ul. 13A (kontakt Marjanka 
Pretnar).
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PREGLED PRIHODKOV IN ODHODKOV V LETU 2025 
 

 
 
Sprejem oblačil, otroške opreme, poučnih igrač, hrane 
Sprejemamo le nepoškodovane in uporabne izdelke. Predhodno nas obvestite, da 
se dogovorimo o načinu prevzema.  
 

Pohištvo, tehnika, druga oprema 
Sprejemamo le nepoškodovano opremo. Oblazinjeni deli morajo biti celi in čisti, 
bela tehnika pa delujoča in varna za uporabo. Pokličite nas, da se zmenimo glede 
ogleda in prevzema.  
 

Neuporabljena zdravila  
Naj bodo v originalni embalaži in z ne pretečenim rokom uporabe. Predali jih bomo 
ambulanti za osebe z neurejenim zdravstvenim zavarovanjem. 
 

Podpora našemu delu: 
• denarna sredstva lahko nakažete na naš račun (spodaj), 
• 1 % dohodnine lahko namenite Župnijski Karitas Škofja Loka  

(davčna številka: 20416113). 
 
Zahvaljujemo se vsem darovalcem, sodelavcem in vsem, ki nam kakorkoli 
pomagate. Zahvala tudi tistim, ki se spominjate ljudi v stiski v svojih molitvah in 
jim tako lajšate življenje.     

Bog vam povrni! 
 

 
URADNE URE: vsako delovno sredo med 16.00 in 17.00. 
PROSTORI: Mestni trg 38 – pritličje: delitev in zbiranje hrane, 
               Blaževa ulica 12 (nunski samostan): delitev in zbiranje oblačil, 
                 Mestni trg 38 – 1. nadstropje, desno: svetovanje, 
  Mestni trg 38 –oglasna deska in nabiralnik za pošto in prošnje. 
TELEFON:  04/512 33 00 
ELEKTRONSKI NASLOV:  karitas.skofjaloka@gmail.com 
TRANSAKCIJSKI RAČUN:  SI56 1919 0500 7360 005 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gospod, naredi me za orodje svojega miru. 
Kjer je sovraštvo, naj prinašam ljubezen. 
Kjer je žalitev, naj prinašam odpuščanje. 
Kjer je nesloga, naj prinašam edinost. 
Kjer je dvom, naj prinašam vero. 
Kjer je zmota, naj prinašam resnico. 
Kjer je obup, naj prinašam upanje. 
Kjer je žalost, naj prinašam veselje. 
Kjer je tema, naj prinašam luč. 
Učitelj, naj se ne trudim, 
da bi me drugi tolažili, 
ampak naj sam tolažim; 
da bi me drugi razumeli, 
ampak naj sam razumem; 
da bi me drugi ljubili, 
ampak naj sam ljubim. 
Kajti ko dajemo, prejemamo; 
ko odpuščamo, nam je odpuščeno; 
in ko umremo, vstanemo v večno življenje. 

 
(Slovenska Karitas, postna molitev 2026) 

 
 
 

PRIHODKI EUR ODHODKI EUR
dobrodelni srečelov 5.212 denarna pomoč-plačilo položnic 3.652
dobrodelni koncert 1.150 nakup hrane, plenic 9.120
donacije posameznikov 2.053 obdaritev, pogostitev starejših, bolnih 588
donacija Občine Škofja Loka 12.000 pomoč osebam s posebnimi potrebami 1.814
donacija drugih dobrodelnih ustanov 3.942 nakup šolskih potrebščin, letovanje,čeveljčki 5.140
donacije namenske-za družine v stiski 20.947 pomoč pri nesrečah, namenske pomoči 26.549
nabirke v cerkvah 1.743 stroški akcij za zbiranje sredstev 412
obresti, del dohodnine za donacije FURS 500 stroški prevozov, pomoč pri oblačilih 1.409
SKUPAJ PRIHODKI 47.547 stroški poslovanja, vzdrževanje prostorov 879

SKUPAJ ODHODKI 49.563

ŽUPNIJSKA KARITAS 

  
ŠKOFJA LOKA 

Priloga Oznanil župnije 
Sv. Jakoba v Škofji Loki              34. letnik, št. 1/2025                              februar 2026 
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POROČILO O DELU OD 1. 1. 2025 DO 31. 12. 2025 
V letu 2025 smo redno izvajali vse naše dosedanje utečene aktivnosti zbiranja in 
razdeljevanja hrane, oblačil, pohištva, pripomočkov. Pomagali smo pri plačilih 
položnic. Opravljali smo razgovore s prosilci, urejali dokumentacijo, jim pomagali pri 
izpolnjevanju prošenj za pomoč Škofijske Karitas. Osamljene smo obiskovali, jim 
pomagali pri vsakdanjih opravilih, pri dostavi hrane, jih obdarovali ob praznikih in 
osebnih jubilejih. Tudi darila in vizitke pripravijo naše sodelavke. Skratka, trudimo 
se pomagati ljudem, ki jih doletijo različne stiske, pa si sami ne morejo pomagati. 

 875 prosilcem (povprečno 199 osebam na mesec) smo med letom redno 
razdeljevali hrano in potrebščine. 

 Skupno smo razdelili 40,5 ton hrane in higienskih potrebščin, od tega večino 
hitro pokvarljive hrane tik pred potekom roka uporabe (pekovski izdelki, 
sadje, zelenjava), ki jo v najkrajšem času (praviloma takoj po zaprtju 
trgovin) prevzamejo družine oz. posamezniki po vnaprejšnjem razporedu. 
Posameznikom, ki sami ne zmorejo, hrano dostavljamo tudi na dom. 

 V večjih trgovskih centrih smo izvedli 3 akcije zbiranja hrane in potrebščin, 
v katerih smo zbrali preko 1.600 kg živil in higienskih potrebščin. 

 1.167 kg ozimnice so nam priskrbeli kmetje iz Žabnice.  
 170 ostarelih, bolnikov in invalidov smo obiskali pred Veliko nočjo in 

Božičem. Obdarili smo jih z majhnimi pozornostmi, ki so jih pripravile naše 
sodelavke. Obiščemo jih tudi ob osebnih okroglih jubilejih.  

 V naši župnijski cerkvi smo 18. maja organizirali srečanje ostarelih in 
invalidnih. Zbrali smo se pri sveti maši, ki jo je daroval bolniški duhovnik 
gospod Miro Šlibar. Po maši smo srečanje ob skromni pogostitvi nadaljevali 
v župnišču. To ostarelim veliko pomeni, saj se vidijo z vrstniki, ki jih drugače 
redko lahko srečajo. Ob tej priložnosti omogočimo dostop prav do vhoda v 
cerkev, da se dogodka lahko udeležijo tudi tisti, ki težje hodijo ali so na 
vozičku. Po potrebi pa jim organiziramo tudi prevoz. 

 Skavti so tudi letos starejšim na dom odnesli Betlehemsko lučko.  
 33 družinam oz. 80 šolarjem smo pred začetkom šolskega leta razdelili 780 

različnih zvezkov, vsak šolar pa je dobil tudi precej ostalih potrebščin. 
Trudimo se, da bi jim priskrbeli čimveč stvari, ki jih šole objavijo na 
seznamih. Potrebščine zbiramo na osnovnih šolah in po cerkvah, vsako leto 
pa nam Društvo prijateljev mladine Škofja Loka donira sredstva za dokup 
manjkajočega. 

 Pri pridobivanju bonov za nakup delovnih zvezkov smo 29 družinam 
pomagali izpolniti vloge in zbrati zahtevana dokazila. Škofijska Karitas 
Ljubljana je odobrila vse vloge in zagotovila sredstva za 77 otrok. 

 Škofijska Karitas Ljubljana je na podlagi naših vlog 10 gospodinjstvom 
sofinancirala ogrevanje v skupni vrednosti 3.800 EUR. 

 Lions klub Škofja Loka je tudi letos doniral sredstva za nakup čevljev. S tem 
prispevkom smo obuli 35 otrok, iz naših sredstev pa smo kupili čevlje še 9-
tim otrokom. 

 171 oseb (od tega 71 starejših) smo razveselili z darili v okviru akcije Škrat 
za en dan. Akcijo vodijo prostovoljci iz Društva tabornikov Svobodnega 
Kamnitnika. Mi prispevamo sezname prejemnikov, prevzamemo darila in jih 
razdelimo. Ta akcija se je zelo močno uveljavila in vključuje veliko število 
ljudi. Tabornikom smo res iz srca hvaležni. 

 Za plačila položnic (elektrika, ogrevanje, najemnina ipd.) smo namenili 
3.652 EUR. 

 V letu 2025 smo izvedli dve obširni akciji zbiranja denarnih sredstev: 
srečelov in dobrodelni koncert. Obeh se še posebej veselimo, saj sodeluje 
cela župnija. Takrat se člani župnije povežemo, družimo, spoznavamo med 
seboj in hkrati prispevamo za dobrobit pomoči potrebnim. V obeh akcijah 
smo skupaj zbrali 6.362 EUR. 

 Med letom smo glede na potrebe pomagali pri zbiranju in dostavi rabljenega 
pohištva, bele tehnike, invalidskih ali ortopedskih pripomočkov. 

 Prosilcem smo razdelili preko 6.000 kg oblačil in otroške opreme. 
 V letu 2025 smo prejeli 20.947 EUR namenskih donacij. Ta sredstva 

prejmemo za točno določen namen oz. družino v stiski, pogosto tudi iz 
drugih krajev Slovenije, in jim jih v celoti tudi posredujemo. 
 

V zadnjih letih so se zelo zmanjšale denarne donacije podjetij. Na naše 
poslane prošnje ni praktično nobenega odziva. Zato na tem mestu prosimo 
vodilne iz podjetij, da nam prisluhnejo in pomagajo z denarnimi sredstvi. 
Iz tega poročila je razvidno, da se pri svojem delu izredno trudimo in da 
prav vsa sredstva porabimo za ljudi, ki so potrebni naše pomoči in so naši 
sokrajani. 
 
PREGLED DELA V LETU 2025 in PRIMERJAVA Z LETOM 2024 
  LETO 2025 LETO 2024 
Število izdaj hrane - povpr. 199 oseb/mes.    875 981 
Število evidentiranih razgovorov s prosilci 237 243 
Število obiskov za oblačila - preko 6.000 kg 
oblačil in otroške opreme, ostale opreme            527 490 

Razdeljena živila skupaj, od tega:        40.512 kg   42.500 kg 
Razdeljena živila – Škof. Karitas Lj., lasten nakup           2.658 kg   5.065 kg 
Razdeljena živila - EU        6.752 kg   3.970 kg  
Razdeljena živila - donatorji        2.806 kg   2.658 kg 
Razdeljeno mleko - EU 4.296 kg/ l 4.944 kg/ l 
Razdeljena živila pred iztekom roka, prevzeta v 
trgovinah (ocena)         24.000 kg    24.593 kg 

Razdeljena ozimnica naših kmetov           1.167 kg   1.270 kg 
Razdeljena sred. za čiščenje, higieno – ŠK Lj.       1.626 kg     312 kg 
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razdelimo. Ta akcija se je zelo močno uveljavila in vključuje veliko število 
ljudi. Tabornikom smo res iz srca hvaležni. 

 Za plačila položnic (elektrika, ogrevanje, najemnina ipd.) smo namenili 
3.652 EUR. 

 V letu 2025 smo izvedli dve obširni akciji zbiranja denarnih sredstev: 
srečelov in dobrodelni koncert. Obeh se še posebej veselimo, saj sodeluje 
cela župnija. Takrat se člani župnije povežemo, družimo, spoznavamo med 
seboj in hkrati prispevamo za dobrobit pomoči potrebnim. V obeh akcijah 
smo skupaj zbrali 6.362 EUR. 

 Med letom smo glede na potrebe pomagali pri zbiranju in dostavi rabljenega 
pohištva, bele tehnike, invalidskih ali ortopedskih pripomočkov. 

 Prosilcem smo razdelili preko 6.000 kg oblačil in otroške opreme. 
 V letu 2025 smo prejeli 20.947 EUR namenskih donacij. Ta sredstva 

prejmemo za točno določen namen oz. družino v stiski, pogosto tudi iz 
drugih krajev Slovenije, in jim jih v celoti tudi posredujemo. 
 

V zadnjih letih so se zelo zmanjšale denarne donacije podjetij. Na naše 
poslane prošnje ni praktično nobenega odziva. Zato na tem mestu prosimo 
vodilne iz podjetij, da nam prisluhnejo in pomagajo z denarnimi sredstvi. 
Iz tega poročila je razvidno, da se pri svojem delu izredno trudimo in da 
prav vsa sredstva porabimo za ljudi, ki so potrebni naše pomoči in so naši 
sokrajani. 
 
PREGLED DELA V LETU 2025 in PRIMERJAVA Z LETOM 2024 
  LETO 2025 LETO 2024 
Število izdaj hrane - povpr. 199 oseb/mes.    875 981 
Število evidentiranih razgovorov s prosilci 237 243 
Število obiskov za oblačila - preko 6.000 kg 
oblačil in otroške opreme, ostale opreme            527 490 

Razdeljena živila skupaj, od tega:        40.512 kg   42.500 kg 
Razdeljena živila – Škof. Karitas Lj., lasten nakup           2.658 kg   5.065 kg 
Razdeljena živila - EU        6.752 kg   3.970 kg  
Razdeljena živila - donatorji        2.806 kg   2.658 kg 
Razdeljeno mleko - EU 4.296 kg/ l 4.944 kg/ l 
Razdeljena živila pred iztekom roka, prevzeta v 
trgovinah (ocena)         24.000 kg    24.593 kg 

Razdeljena ozimnica naših kmetov           1.167 kg   1.270 kg 
Razdeljena sred. za čiščenje, higieno – ŠK Lj.       1.626 kg     312 kg 
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PREGLED PRIHODKOV IN ODHODKOV V LETU 2025 
 

 
 
Sprejem oblačil, otroške opreme, poučnih igrač, hrane 
Sprejemamo le nepoškodovane in uporabne izdelke. Predhodno nas obvestite, da 
se dogovorimo o načinu prevzema.  
 

Pohištvo, tehnika, druga oprema 
Sprejemamo le nepoškodovano opremo. Oblazinjeni deli morajo biti celi in čisti, 
bela tehnika pa delujoča in varna za uporabo. Pokličite nas, da se zmenimo glede 
ogleda in prevzema.  
 

Neuporabljena zdravila  
Naj bodo v originalni embalaži in z ne pretečenim rokom uporabe. Predali jih bomo 
ambulanti za osebe z neurejenim zdravstvenim zavarovanjem. 
 

Podpora našemu delu: 
• denarna sredstva lahko nakažete na naš račun (spodaj), 
• 1 % dohodnine lahko namenite Župnijski Karitas Škofja Loka  

(davčna številka: 20416113). 
 
Zahvaljujemo se vsem darovalcem, sodelavcem in vsem, ki nam kakorkoli 
pomagate. Zahvala tudi tistim, ki se spominjate ljudi v stiski v svojih molitvah in 
jim tako lajšate življenje.     

Bog vam povrni! 
 

 
URADNE URE: vsako delovno sredo med 16.00 in 17.00. 
PROSTORI: Mestni trg 38 – pritličje: delitev in zbiranje hrane, 
               Blaževa ulica 12 (nunski samostan): delitev in zbiranje oblačil, 
                 Mestni trg 38 – 1. nadstropje, desno: svetovanje, 
  Mestni trg 38 –oglasna deska in nabiralnik za pošto in prošnje. 
TELEFON:  04/512 33 00 
ELEKTRONSKI NASLOV:  karitas.skofjaloka@gmail.com 
TRANSAKCIJSKI RAČUN:  SI56 1919 0500 7360 005 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gospod, naredi me za orodje svojega miru. 
Kjer je sovraštvo, naj prinašam ljubezen. 
Kjer je žalitev, naj prinašam odpuščanje. 
Kjer je nesloga, naj prinašam edinost. 
Kjer je dvom, naj prinašam vero. 
Kjer je zmota, naj prinašam resnico. 
Kjer je obup, naj prinašam upanje. 
Kjer je žalost, naj prinašam veselje. 
Kjer je tema, naj prinašam luč. 
Učitelj, naj se ne trudim, 
da bi me drugi tolažili, 
ampak naj sam tolažim; 
da bi me drugi razumeli, 
ampak naj sam razumem; 
da bi me drugi ljubili, 
ampak naj sam ljubim. 
Kajti ko dajemo, prejemamo; 
ko odpuščamo, nam je odpuščeno; 
in ko umremo, vstanemo v večno življenje. 

 
(Slovenska Karitas, postna molitev 2026) 

 
 
 

PRIHODKI EUR ODHODKI EUR
dobrodelni srečelov 5.212 denarna pomoč-plačilo položnic 3.652
dobrodelni koncert 1.150 nakup hrane, plenic 9.120
donacije posameznikov 2.053 obdaritev, pogostitev starejših, bolnih 588
donacija Občine Škofja Loka 12.000 pomoč osebam s posebnimi potrebami 1.814
donacija drugih dobrodelnih ustanov 3.942 nakup šolskih potrebščin, letovanje,čeveljčki 5.140
donacije namenske-za družine v stiski 20.947 pomoč pri nesrečah, namenske pomoči 26.549
nabirke v cerkvah 1.743 stroški akcij za zbiranje sredstev 412
obresti, del dohodnine za donacije FURS 500 stroški prevozov, pomoč pri oblačilih 1.409
SKUPAJ PRIHODKI 47.547 stroški poslovanja, vzdrževanje prostorov 879

SKUPAJ ODHODKI 49.563

ŽUPNIJSKA KARITAS 

  
ŠKOFJA LOKA 

Priloga Oznanil župnije 
Sv. Jakoba v Škofji Loki              34. letnik, št. 1/2025                              februar 2026 
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MAŠNI NAMENI
Maše, ki so oznanjene kot tretje na delavnik (ali drug namen v nedeljo), se oddajo 
in jih darujejo drugje.

sreda
1. april

Tomaž Tolentinski, 
mučenec

7.00
19.00

po namenu
+ Alojz ŠINK, obl. 
+ Jakob RAJŠEK

četrtek
2. april

Veliki četrtek 19.00 za duhovne poklice
+ Cene BOŽNAR, starejši

petek
3. april

++ Veliki petek 15.00
19.00 

križev pot po mestu 
obredje velikega petka 

sobota
4. april

Velika sobota 6.00
20.00

blagoslov ognja
+ Janez MISSON

nedelja
5. april

VELIKA NOČ  
GOSPODOVEGA 

VSTAJENJA

6.00
8.00

10.00
15.00

za župljane in dobrotnike
+ Anton HABJAN
+ Andrej KRANJC
Hribec: protipotresna pobožnost (litanije)

ponedeljek
6. april

Ponedeljek v  
velikonočni osmini

8.00
9.00

10.00

++ Marija in Anton st. JEŠE
Mestno pokopališče: po namenu
v zahvalo za srečno vrnitev iz Svete 
dežele

torek
7. april

Torek v  
velikonočni osmini

7.00
19.00

za domovino
v zahvalo za srečen izid pri nesreči

sreda
8. april

Sreda v  
velikonočni osmini

19.00 za zdravje (F)
++ Alojzija in Emil GRAH, obl. 

četrtek
9. april

Četrtek v 
velikonočni osmini

19.00 + Ana POTREBUJEŠ
+ Jože OMEJC, obl. 

petek
10. april

Petek v  
velikonočni osmini

19.00  ++ Ana in Janez ZIHERL
+ Jakob KRAJNIK (Poljanska cesta), 
obl.  
++ starši RUPNIK in brat Jože

sobota
11. april

Sobota v  
velikonočni osmini

7.00
19.00

za zdravje
++ Franc in Marija KOŽUH

nedelja
12. april

Bela nedelja,  
nedelja Božjega 

usmiljenja

7.00
8.00
10.00

za župljane in dobrotnike
++ Pavel in Veronika KRIŽNAR, obl.
++ starši VIZJAK

ponedeljek
13. april

Martin I., papež 19.00 + + starši ERŽEN, brata in sestra
+ Janez STANONIK

torek
14. april

Maksim, mučenec 7.00
19.00

++ BERTONCELJ, PUSTIŠEK
+ Janko MOHORIČ, obl. 

sreda
15. april

Helena, kneginja 19.00 ++ Franc in Frančiška GERKMAN
++ KOŠIRJEVI
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DOGAJANJE V ŽUPNIJI
BOŽJI OTROCI SO POSTALI

Zala Krajnik (starša Matej in Mirjam), 
Klara Čarman (starša Mohor in Barbara), 
Lovro Pokorn (starša Jure in Klavdija), 
Benjamin Mur (starša Matic in Marketa).

Staršem in botrom želimo veliko veselja in Božjega blagoslova!

četrtek
16. april

Bernardka Lurška, 
redovnica

19.00 + Cilka DOLINAR
+ Janez MISSON, obl.  

petek
17. april

Robert, opat 19.00  + Minka BERNIK, obl. 
+ Filip DEMŠAR 

sobota
18. april

Evzebij, škof 7.00
19.00

++ družina ŠAVLI 
+ Jožef KONČAN

nedelja
19. april

3. velikonočna 
nedelja 

Leon IX., papež

7.00
 8.00
10.00

za župljane in dobrotnike
++ Silva CRNIĆ KAŠMAN in Drago CRNIĆ
+ Amalija FOJKAR

ponedeljek
20. april

Teotim, škof 19.00 ++ starši ALIČ
+ Slavka ALIČ

torek
21. april

Anzelm, škof 7.00
19.00

v zahvalo za opravljen izpit
++ starši PREVC

sreda
22. april

Hugo, škof 19.00 + Jozo BUDIMIR, 1. obl. 
++ Ivan in Antonija ŠTREKELJ

četrtek
23. april

Jurij, mučenec 19.00 + Anton HABJAN 
++ Franc in Matejka HORVAT

petek
24. april

Marija Kleopova, 
svetopisemska žena

19.00 + Aleš ČEŠAREK
za žive in rajne MRAK in POTOČNIK

sobota
25. april

Marko, evangelist 7.00
9.00

19.00

za zdravo pamet (P)
Bodovlje: za odvrnitev hude ure
++ starši KEREC

nedelja
26. april

4. velikonočna 
nedelja dobrega 

pastirja

7.00
8.00
10.00

za župljane in dobrotnike
++ Jože in Minka KRMELJ
+ Uroš URŠIČ, 3. obl.  

ponedeljek
27. april

Hozana, devica 19.00 ++ Franc, Marijana, Alojz BOGATAJ
+ Alojz BRADEŠKO, obl.

torek
28. april

Peter Chanel, 
mučenec

7.00
19.00

++ BERTONCELJ, PUSTIŠEK
+ Stane HRIBERNIK, obl. 

sreda
29. april

Katarina Sienska, 
cerkvena učiteljica

19.00 + Katarina LAVRINEC
+ Anica ROŽAC
+ Simon GEGIČ, obl.

četrtek
30. april

Jožef Cottolengo, 
redovnik

19.00 + Neža BOŽNAR (Puštal) 
++ Tone BOGATAJ in starši
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 ADORACIJA – Čaščenje svetega Rešnjega telesa
•	 Vsak ponedeljek, po večerni sveti maši (pol ure v tišini). 
•	 Vsak četrtek, po večerni sveti maši (pol ure molitev):

prvi četrtek – za duhovne poklice, 
drugi četrtek – za družine, 

tretji četrtek – za domovino, 
četrti četrtek – za mlade.

•	 Prva sobota v mesecu ob 19.30.

 MOLITEV
•	 Molitev za mir – 1. nedelja v mesecu, ob 19.30.
•	 Molitev na pokopališču Lipica pri kostnici – 2. nedelja v mesecu, ob 19. uri.

 SVETO PISMO
•	 Skupina za duhovno rast ob Svetem pismu – 3. petek v mesecu, po sveti maši.

 ZAKONSKE SKUPINE in MOŠKA SKUPINA
•	 I. zakonska skupina, 1. torek, ob 19.30
•	 II. zakonska skupina, 1. sreda, ob 19.30
•	 III. zakonska skupina, 1. petek, ob 19.30
•	 IV. zakonska skupina, 2. ponedeljek, ob 19.30
•	 Moški večer, 3. ponedeljek, ob 20. uri.

 MOLITVE PRI KAPUCINIH 
•	 Srečanja Vera in luč – 3. nedelja v mesecu, ob 15. uri.
•	 Molitveno srečanje Prenove v Duhu – vsak četrtek, ob 20. uri, v kapeli patra Pija.
•	 Svete maša za onkološke bolnike – 2. torek v mesecu, ob 17. uri.

 KNJIŽNICA
•	 Možnost izposoje knjig (župnijska knjižnica v 1. nadstropju župnišča) je 1. in 3. 

nedeljo po 8. in 10. sveti maši.

V OČETOVO HIŠO JE ODŠEL 
Janez Božnar (roj. 1961), Bodovlje.
Gospod, daj jim večni pokoj, naj počivajo v miru!

ODDANE SVETE MAŠE
Ob pogrebu † Janeza Božnarja so darovali: Drago, Kristina, Janez in mežnarica –  
Bodovlje (6 svetih maš).
Hvala vsem, ki darujete za oddane svete maše. Z njimi pomagamo duhovnikom, ki 
nimajo dovolj svojih mašnih namenov.



Izdaja: ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA; odgovarja: Andrej Ojstrež, župnik; tisk: SALVE d.o.o.

ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA
Župnijska cerkev sv. Jakoba
Cankarjev trg 13
4221 Škofja Loka
T: 040 844 521
E: zupnija.skofja.loka@rkc.si
W: zupnija-skofja-loka.rkc.si 
TRR: SI56 1919 0500 2368 967
ŽUPNIJSKA PISARNA
Uradne ure vsak dan po sveti maši.
Ob nedeljah in praznikih ni uradnih ur.
SVETE MAŠE

SPOVEDOVANJE

SVETI KRST

SVETI ZAKON
Zaročenci opravijo tečaj za zaročence 
in v župniji krsta pridobijo krstno-
samski list. 
Za sklenitev svetega zakona v naši 
župniji je potreben dogovor vsaj 
mesec dni pred poroko.
KARITAS
Mestni trg 38, 4221 Škofja Loka
T: 04 51 23 300
E: karitas.skofjaloka@gmail.com 
Uradne ure: sreda od 16. do 17. ure.
TRR: SI56 1919 0500 7360 005

nedelja 	 delavnik
7.00, 8.00, 	 19.00 
10.00	 7.00 (torek in sobota)

Vsak dan pol ure pred sveto mašo. 

Krščevanje je v nedeljo, 12. aprila. 
Priprava staršev in botrov na krst je v 
sredo, 8. aprila, ob 19.30. 
Ob vpisu starši prinesite  
Družinsko knjižico. 
Botri podpišejo Izjavo o primernosti 
za botra, in sicer v župniji, kjer živijo.

ŽUPNIJSKI KOLEDAR ZA APRIL 2026
•	 Obisk bolnikov po domovih, sreda, 1. april. 

•	 Priprava na krst bo v sredo, 8. aprila, ob 19.30. 

•	 LIFE TEEN – mladinska srečanja, petek, 10. 
aprila, 19.30 (2. in 4. petek v mesecu).

•	 Krščevanje bo na belo nedeljo, 12. aprila, 
med 10. sveto mašo. 

•	 Verouk nadaljujemo po beli nedelji, 13. aprila. 

•	 Nedelja agape (3. nedelja v mesecu),  
19. aprila, bo pogostitev za vse pred cerkvijo. 
Vabljeni, da prinesete pecivo v soboto zvečer 
ali pred nedeljsko sveto mašo.

•	 Dobrodelni koncert, ki ga organizira ŽK Škofja 
Loka, bo v petek, 24. aprila, ob 20. uri, v kapu-
cinski cerkvi svete Ane. Zbrana sredstva bodo 
namenjena družini z invalidnim dekletom.

•	 Hvala za bero, ki jo namenjate duhovniku.

POMEMBNEJŠI  DATUMI PRED NAMI: 

•	 župnijsko romanje na Trsat 27. aprila, 

•	 prvo sveto obhajilo 10. maja, ob 10. uri, 

•	 oratorij od 17. do 21. avgusta. 

mailto:zupnija.skofja.loka@rkc.si
mailto:karitas.skofjaloka@gmail.com

